

Cesznek a legnépszerűbb

Veszprém (pre) – Kiemelkedő eredményt ért el Veszprém megye több települése Az év szállása versenyben. Az egyik szállásközvetítő portál által indított szavazáson ugyanakkor Ceszneket választották a látogatók az év turisztikai településének.

– Számos jó vendégház van a községben – magyarázza a sikert a ceszneki polgármester. *Triebné Stanka Renáta* azt mondja: nagyon sok vendég dicséri a remek kiszolgálást. Emellett Ceszneken van hazánk egyetlen via ferrata útvonala. *Nagy Ferenc*

ceszneki várkapitány szerint a gyönyörű falu nagyban köszönheti sikerét annak, hogy a ceszneki vár a forgalmas 82-es főútvonalról is látszik, melyen tavasztól őszig sok turista közlekedik. (Folytatás Hol nyaralunk jövőre? címmel lapunk 2. oldalán.)



FOTÓ: PENOVÁČ KÁROLY

Nő a népszerűsége a szépülő cseszneki várnak, nyáron a sok program is vonzotta a turistákat

Hol nyaralunk jövőre?

TURIZMUS Jó eredmények Az év szállása versenyben

(Folytatás az 1. oldalról.)

A programokat is kínáló cseszneki várat 15–16 ezer ember látogatja évente. A romos építményt hamarosan fel is újítják. Az állami tulajdonban lévő erődítmény rehabilitációját jövőre kezdik el, négyszázmillió forintot szán erre a kormány. Megújul a várba vezető út, magasabbak lesznek a várfalak, a fogadóépületben fedett és nyitott gyülekezőtér is lesz. A keleti toronyba tölgyfa híd vezet majd, és 16–17. századi tetőt is kap az építmény.

Csaknem 250 ezer vendégértékelés és 40 ezer szavazat, valamint a zsűri véleménye alapján a szallas.hu versenyén az év családbarát szálláshelye a sümegi Hotel Kapitány lett, megosztva a díjat a Családi Wellness Hotel Gyulával. A népszerűségi verseny első helyezettjének a cseszneki Erzsébet Vendégház választották, a minőségi aranyérmet a badacsonyi Kapri Vendégház kapta, a zsűri szakmai elismerésének első díját pedig a köveskáli

Káli Art Inn Hotel érdemelte ki – emelte ki *Szigetvári József*, a portál ügyvezető igazgatója.

Az előző évinél több szavazatot kaptak a Tisza-tavi települések. A foglalások száma Abádszalókon nőtt leginkább, amivel kivívták az év feltörekvő turisztikai települése címet. Ráadásul ugyancsak itt található az év innovatív szálláshelye különdíjjal jutalmazott Butik Design Rooms. Kiemelkedően teljesített Heves megye is: a felsőtárkányi Bambara Hotel lett

A kisgyermekes családok nem csak alvóhelyet keresnek, hanem egy komfortos szállást, ahol szinte otthon érezhetik magukat. Azonban már ez sem elég egy apartman sikeres működtetéséhez, hiszen egyre több helyen várják családbarát környezettel, programokkal – például külön medencével vagy játszótérrel – a gyerekekkel érkezőket – mondta Szigetvári József. Az ügyvezető igazgató érdeklődésünkre hozzátette: nem véletlen, hogy egyre több kistelepülés büszkélkedhet kiemelkedő színvonalú vagy népszerűségű szálláshelyekkel. Ma már a szállásfoglalók nyolcvan százaléka interneten tájékozódik, ahol a komolyabb portálokon térképes kereső is rendelkezésre áll,

Ma már a szállásfoglalók nyolcvan százaléka interneten tájékozódik

az év szállása. Szintén Hevesben található a 2014-es év romantikus szálláshelyének választott Kastélyhotel Sasvár Resort, valamint a négy-öt csillagos szállodák között a minőségi díj első két helyezettje és a szakmai díj nyertese egyaránt.

így az árak mellett a környékbeli látványosságok és a programlehetőségek is egyszerűen áttekinthetők – magyarázta.

további képek, információk

veol.hu
Napló Online